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Questão 1: [4,0 pontos] Assumindo-se: R1=R2=10kΩ; R3=R4=100kΩ; Ao=100; 

vos=1mV, IB+=100nA; IB-=200nA; V1 e V2 são fontes de tensão ideais de entrada. 

Determine o valor da fonte de tensão VREF para compensar a influência de vos, IB+ e IB-. 

 
 

Questão 2: [3,0 pontos] Assuma que: Vi(t) é uma onda quadrada de média zero, e 

amplitude de 10V pico a pico; o diodo é ideal; C1=C2; Rs serve apenas para limitar a 

corrente de carga dos capacitores (τ→0s). (a) Explique detalhadamente o 

funcionamento do circuito; (b) determine vo(t→∞); (c) determine a função do circuito. 

 

 
 

Questão 3: [3,0 pontos] Determine a potência dissipada no resistor RL. Assuma que Vs= 

5V, Is=sen(120πt+π/2)mA, R1= 370Ω, R2= 330Ω, R3= 300Ω, RL= 100Ω, Xc(ω=0)→∞, 

Xc(ω=120π)→0 e característica tensão-corrente do diodo descrita na figura apresentada 

no verso da prova. 

 

 
 

Formulário: Q=CV 
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